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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí  28. března 

6:27 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná sluţba ohlásila na operační středisko 

HZS dopravní nehodu s nutností vyproštění zraněných osob v obci Staré 

Hodějovice. Havaroval zde osobní automobil, zasahující hasiči z centrální stanice 

České Budějovice nakonec nemuseli vyprošťovat nikoho. Provedli pouze zajištění 

vozu proti poţáru a úniku provozních látek a v 6:47 hodin se vrátili zpět na 

základnu. 

6:54 Dopravní nehoda – Následky další dopravní nehody odstraňovala tatáţ jednotka u 

obce Ševětín, kde ve směru na Veselí nad Luţní narazil osobní automobil do 

svodidel. U této nehody museli zasahující hasiči ze zničeného auta vyprostit 

zraněnou osobu. Zároveň provedli nezbytné zajištění vozu proti poţáru a úniku 

provozních látek. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen okolo půl osmé.  

7:50 Technický zásah – Jednotka HZSP SŢDC prováděla v ţelezniční stanici v Hluboké 

nad Vltavou – Zámostí jeřábové práce.  

8:13 Technický zásah – V ulici V. Volfa č. p. 1300/13 v Českých Budějovicích eviduje 

jednotka z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu.  

8:44 Technický zásah – Stejný zásah si tatáţ jednotka připsala také na sídlišti Máj v ulici 

J. Bendy č. p. 1382/24 také v Českých Budějovicích. 

11:16 Technický zásah – Do třetice zaznamenali profesionálové z centrální stanice 

nouzové otevření dveří bytu na Praţské třídě č. p. 1255/19 v Českých Budějovicích. 

12:58 Požár – Pomocí jednoho vysokotlakého proudu zlikvidovala profesionální jednotka 

ze stanice Suché Vrbné poţár trávy a černé skládky v Českých Budějovicích v ulici 

U Lávky. Úplné uhašení velitel zásahu nahlásil v 13:13 hodin. Při poţáru nevznikla 

ţádná škoda, nebude dále došetřován. U poţáru byla přítomna také Policie ČR.  

16:17 Požár – Do patnácti minut od svého příjezdu na místo události uhasila profesionální 

jednotka z centrální stanice poţár odpadu v kovovém kontejneru, ke kterému došlo 

v Jungmannově ulici v Českých Budějovicích. Poţár, u kterého byla přítomna také 

hlídka Policie ČR, nezpůsobil ţádnou škodu a také nebude dále šetřen. 

18:51 Technický zásah – V domě s pečovatelskou sluţbou č. p. 18/11 v Tylově ulici 

v Českých Budějovicích zajistila jednotka z centrální stanice další nouzové otevření 

dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí  28. března 

9:59 Dopravní nehoda – Osádka rychlého zásahového automobilu vyjela do obce 

Rybník, kde byla ohlášena nehoda nákladního automobilu. Vůz se otáčel na 

křiţovatce a při couvání narazil do branky rodinného domu. Jednotka HZS nakonec 

nezasahovala, na místě nehrozilo ţádné nebezpečí. Nákladní vůz byl vytaţen ještě 

před příjezdem jednotky jiným vozem. 



13:11 Požár – Krátce po 13. hodině byl na operační středisko HZS ohlášen kouř linoucí se 

z panelového domu č. p. 507 na Sídlišti v obci Velešín. Na místo byla vyslána 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice s cisternou a automobilovým ţebříkem a 

místní jednotka SDH, která se k poţáru dostavila jako první. Průzkumem místa 

události bylo zjištěno, ţe ohnisko poţáru je v koupelně bytu ve čtvrtém nadzemním 

podlaţí. Z bytového jádra se poţár rychle rozšířil na kuchyň a chodbu. Po prohoření 

vchodových dveří došlo k zakouření chodby a schodiště domu. Prvotní hašení 

prováděli někteří obyvatelé domu z hydrantu, ale jejich zásah nebyl natolik účinný, 

aby byl poţár lokalizován. To zajistili aţ zasahující hasiči v 13:25 hodin, úplné 

dohašení a odvětrání nahlásil velitel zásahu v 14:45 hodin. V souvislosti s poţárem 

evidujeme jednu zraněnou osobu, která se nadýchala zplodin hoření a byla odvezena 

ZZS. V samotném bytě se v době poţáru nikdo nenacházel. Vzniklá škoda byla 

předběţně vyčíslena na Kč 200 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

700 000,--. Příčinou vzniku poţáru byla buď technická závada nebo nedbalost. 

16:22 Dopravní nehoda – Pomoc s transportem zraněné osoby do sanitky, zajištění 

havarovaného osobního automobilu Fiat Punto a úklid vozovky zajistila u obce 

Kosov profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov. 

21:26 Požár – Cisterna z centrální stanice Český Krumlov a cisterna z centrální stanice 

České Budějovice vyjely do obce Římov na náměstí J. Gurreho k ohlášenému 

poţáru kamiónu. Jako první na místo přijela českokrumlovská jednotka, jejíţ velitel 

ohlásil, ţe se jedná o poţár malého rozsahu, na který stačí sami. Českobudějovičtí 

byli během cesty odvoláni zpět na základnu. Krátce před 22. hodinou byl poţár zcela 

uhašen. Poţárem nevznikla ţádná škoda, uchráněné hodnoty činí Kč 500 000,--, 

příčinou vzniku poţáru byla technická závada. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí  28. března 

16:25 Technický zásah – V obci Hůrky zasahovala dobrovolná jednotka obce Nová 

Bystřice, která zde zajistila pročištění kanalizace.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí  28. března 

18:00 Technický zásah – Na ţádost Policie ČR zasahovali profesionální hasiči ze stanice 

Milevsko ve svém městě v Sokolovské ulici, kde zajistili vyčištění vozovky.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí  28. března 



16:36 Požár – Nedbalost – odhozený nedopalek cigarety – byla příčinou vzniku poţáru 

suché trávy, která hořela na ploše cca 10 x 10 metrů u silnice u Starých Prachatic. 

Poţár uhasili pomocí vysokotlakého proudu profesionální hasiči z místní centrální 

stanice.  

21:10 Technický zásah – Odstranění poškozeného stromu po dopravní nehodě nákladního 

automobilu zajistila u obce Volary jednotka místních dobrovolných hasičů. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí  28. března 

13:25 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v objektu Kauflandu 

v Katovické ulici ve Strakonicích. Průzkumem bylo dokázáno, ţe se jedná o planý 

poplach. 

17:04 Požár – Škoda ve výši Kč 250 000,-- byla stanovena po poţáru v objektu parketárny 

v obci Sedlice. Poţár zasáhnul střechu kotelny na piliny a bio odpad. Likvidaci 

poţáru prováděli společně profesionální hasiči ze stanice Blatná s jednotkou SDH 

obce Sedlice, která poţár lokalizovala v 17:17 hodin ještě před příjezdem 

profesionálů. Úplná likvidace byla na operační středisko nahlášena sedm minut po 

19. hodině. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. 

 
 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí  28. března 

8:47 Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice zasahovala v obci Boţejovice, 

kde zajistila umytí vozovky.  

13:50 Požár – Jednotky SDH obcí Běleč a Mladá Voţice zlikvidovaly v 14:20 hodin u 

obce Bzová poţár trávy na ploše cca 50 x 50 metrů. Na místo se dostavila také 

osádka cisterny z centrální stanice Tábor, ale nebylo třeba jejího zásahu. Poţárem 

nevznikla ţádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--. 


